Проверочный тест

по теме: «Россия в 20-30-е годы» 
Вариант I

1. Х Всероссийский съезд Советов состоялся

А) в марте 1921 г.

Б) в декабре 1922 г.

В) в ноябре 1923 г.

2. Первым шагом к НЭПу стало решение:

А) о замене продразверстки продналогом
Б) о свободе торговли

В) об отмене гос. монополии внешней торговли

3. Должность Генерального секретаря в партии занял:

А) Л. Д. Троцкий

Б) И.В. Сталин

В) Л.Б. Каменев

4. К чертам НЭПа не относятся:
А) свобода торговли

Б) национализация банков

В) перевод предприятий на хозрасчет

5. В вопросе создания единого Советского государства Сталин предлагал:

А) план конфедерации

Б) план федерации

В) план автономизации

6. СССР был образован:
А) 20 декабря 1922 г.

Б) 30 декабря 1922г.

В) 31 декабря 1923 г.

7. В состав СССР первоначально вошли:
А) Россия, Белоруссия, Украина

Б) Россия, Грузия, Азербайджан, Армения

В) Россия, Украина, Белоруссия, Грузия, Армения, Азербайджан

8. Первый пятилетний план:
А) был перевыполнен

Б) был выполнен полностью

В) был выполнен не полностью

9. Реакция крестьян на сплошную коллективизацию ~ это:

А) массовая добровольная запись в колхозы
Б) массовое выступление против Советской власти

В) массовое бегство в северные и восточные части страны

10. Результатом раскулачивания стало:
А) массовый голод и мор народа

Б) процветание сельского хозяйства

В) поднятие авторитета власти

Критерии оценки:
«5» - 10 правильных ответов

«4» - 7-9 правильных ответов

«З» - 5-7 правильных ответов

«2» - < 5 правильных ответов

Эталон ответов:
1. Б)       

5. В)        
9. Б)

2. А)


6. Б)

10. А)

3. Б)      

7. В)

4. Б)     

8. В)

Проверочный тест
             по теме: «Россия в 20-30-е годы» (а - 2)

вариант П

/. Найдите верное высказывание:
А) Одним из наиболее вероятных приемников на власть Ленина в партии в нач. 20-х гг.

считался А.И. Рыков

Б) Основная борьба за политическое лидерство в партии в нач. 20-х гг. развернулась

между А.Д. Троцким и Н.И. Бухариным

В) В нач. 20-х гг. в партии возросла роль И.В. Сталина

2. Найдите черты НЭПа (группа А) и черты «военного коммунизма» (группа Б):
А) продразверстка

Б) отмена платы за коммунальные услуги

В) свобода торговли

Г) всеобщая трудовая обязанность

Д) национализация промышленности

Е) введение хозрасчета

Ж) замена продразверстки продналогом

3. Политика НЭПа предполагала:
А) сохранение власти большевиков

Б) постепенный переход к буржуазному государству

В) отказ большевиков от власти

4. Совместите термины и их определение:
А) план автономизации    1) план создания союза государств сохраняющих

независимость, но имеющие общесоюзные органы власти,

внешнюю политику, армию и флот.

Б) план федерации

2) план создания единого государства с сильным центром и

подчиненными ему республиками, входящими в РСФСР

на правах автономии

5. Принципы равноправия, добровольности вхождения и свободы выхода республик

характерны для:

А) автономизации

Б) федерации

6. Ленин в «Письме к съезду» предлагал:
А) оставить Сталина на посту Генерального секретаря

Б) сместить Сталина с поста Генерального секретаря

В) исключить Сталина из партии за грубость и нетерпимость

7. Реальная власть в созданном в 1922 г. СССР:
А) принадлежала республиками

Б) принадлежала центру

В) была равномерно распределена между центром и республиками

8. Прогресс раскулачивания предлагал:
А) агитацию кулаков за вступление в колхозы

Б) конфискацию имущества и высылку кулаков

В) передачи части земель кулаков государству

9. Одна из основных целей первого пятилетнего плана:

А) обогнать по выпуску продукции США
Б) превратить страну в индустриально-аграрную

В) перейти к рыночной экономике

10. К началу 30-х гг. в СССР был взят курс на:
А) форсированное развитие социалистической экономики

Б) планомерное развитие экономики социализма

В) ускоренное развитие рыночной экономики

Критерии оценки:
«5» - 16-17 правильных ответов

«4» - 13-15 правильных ответов

«З» - 10-13 правильных ответов

«2» - < 10 правильных ответов

Эталон ответов:
1. В)       


5. Б)        9. А)

2. А) в, е, ж   Б) а,б,г,д  
6. Б)        10. А)
3. А)      


7. Б)

4. А) 2     


8. Б)

    Б) 1

